第２号様式（第４条関係）


確　　約　　書


　焼津市において再生可能エネルギー発電設備設置事業を実施するに当たり、事業実施中及び事業完了後においても下記の事項を遵守し、適切に管理していくことを確約いたします。

記

１　再生可能エネルギー発電設備設置事業を行うために必要となる各法令の規定を遵守し、市長の同意の下に事業を実施いたします。

２　地域住民等との協調及び連携を図るとともに、地域の環境保全に対し十分配慮いたします。

３　事業区域の雑草等により隣接の土地に被害を与えないよう対処します。

４　再生可能エネルギー発電設備設置事業によって被害が生じる場合は、誠意をもって解決します。

５　再生可能エネルギー発電設備設置事業を中止し、又は発電終了時には、事業者の負担と責任において、発電設備の全てを撤去いたします。

６　再生可能エネルギー発電設備を第三者に転売し、又は譲渡した場合、当該確約を当方が相手側に責任をもって承継します。
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